
Notulen MR vergadering
Datum: 8 juni 2023
Locatie: Montessorischool Maassluis

Aanwezig:
Martine Sitter (leerkracht-geleding)
Lars Assendelft (leerkracht-geleding)
Sakine Kondu (oudergeleding)
Renske Pols (oudergeleding)

Notulist: Renske Pols

1) Opening en vaststelling agenda

2) Klankbordgroep
Er wordt teruggekeken op een succesvolle klankbordgroep met een grote opkomst van enthousiaste
ouders. Er zijn veel mooie ideeen uit gekomen voor de nieuwbouw. Renske werkt deze verder uit en
communiceert deze met directie

3) Documenten langs MR:
Er zijn nog veel documenten die nog niet langs de MR zijn gekomen die wel ter instemming
voorgelegd zouden moeten worden. We komen tot de volgende documenten:

- formatieplan
- Schoolgids
- Werkverdelingsplan
- Regeling faciliteiten PMR
- Beleid mbt ouders die de school ondersteunen (ook aansluitend op onze eerdere

vraag aan directie mbt status ouderraad)
- Begroting 2023
- Concept schoolplan

Aan directie verzoek sturen deze alsnog aan te leveren, zodat MR deze nog kan bekijken. Extra MR
vergadering gepland op 30 juni om deze documenten nog te kunnen bespreken.

4) Status huidige schoolgebouw
Tijdens de klankbordgroep werd gezegd dat het nieuwe schoolgebouw nog wel 3-5 jaar op zich kan
laten wachten. Het huidige schoolgebouw is echter verouderd met veel gebreken en zorgen over de
hygiene. Leerkrachtgeleding laten hun zorgenpunten over het schoolgebouw aan oudergeleding zien.
Idee is om een noodsignaal te sturen aan directie en bestuur over de staat van het schoolgebouw.
Hierbij ook vragen hoe financien die voor onderhoud schoolgebouw gereserveerd waren afgelopen
jaren besteed zijn.
Leerkrachtgeleding inventariseert zorgenpunten bij coillega’s, oudergeleding doet dit bij ouders.



Actiepunten:
- Renske werkt ideeen ouders uit klankbordgroep uit en verstuurd deze aan directie
- Martine vraagt directie om documenten genoemd in punt 2
- Lars en Martine inventariseren zorgpunten schoolgebouw bij collega’s
- Sakine en Renske vragen ouders via parro hun zorgenpunten over schoolgebouw te delen

met MR


